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Kritéria hodnoceni prace openentem Max. body Pfidélené body

Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupedl kvality spinéni) 25 15

Odborna Groven prace 50 25
Interpretace vysledké a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 10

Formalni zpracovani prace, dodrZovani norem 10 5

Hodnoceni obsahu a kvality préce, pfipominky:

Cilem préce byla realizace a ov&feni pfesnych snima&ll natoceni anténniho systému pro satelitni komunikaci,
Prace vykazuje nékteré formalni i technické nedostatky snizujici jeji kvalitu. Je napr. pouzito velké mnozstvi
nekvalitnich obrazk s nizkym rozlisenim, i kdyZ je mozné je velmi rychle a kvalitné vygenerovat (schémata,
jednoduché nakresy), v praci se objevuji pFeklepy. Z hlediska presnosti a spolehlivosti navrzeneho feseni
snimacd neni vhodna mechanickd vazba pres gumovy kotou€ na otatejici se Casti rotatoru, na které budou
plisobit venkovni meteorologické vlivy. V praci neni popsana analyza spolehlivosti soucasne druhé generace
ridici jednotky jako vychozi predpoklad pro navrh nového fedeni, Neni zde ani popsano, jakym zplisobem bude
dale hakladano s informaci o dosahnuti meznich hodnot natoceni rotatoru. V préci chybi jakekoliv vysledky
testovani spravné Cinnosti senzor@. Z téchto dlvodd povaZuii cile prace spiSe za z Zasti splnéné.

Dotazy oponenta k praci:
1) Podle obr. 4.10 na strané 40 dvojice snimacl prekrodeni mezi natoeni rotatoru vytvari v roviné azimutu

mrtvé Ghly, do kterych se jednotka nembze natodit, respektive ji bude zakazano se natoCit detekovanym
kovovym predmétem do polohy mezi tyto snimace. [ kdyby rozsah téchto Ghll byl maly, neni to pfilis vhodné
FeSenf. Jak byste Fesil pozadavek, kdy béhem sledovani preletu satelitu by natoéeni v azimutu melo prochazet
t&mito mrtvymi uhly? Anténa by se zastavila a misto pokracovani by udélala témér celou otééEu zpét s
docasnou ztratou sledovani preletu satelitu? )

2)Na strané 42 uvadite celkovy prevod mechanicke rotace anteny na rotaci magnetu 1:1. Nebylo by Ucelné&jsi
byt pfi snizeni rozli$eni, udélat tento pomér 2:1? VyFesil by se tim zminény problém s nejednoznacnosti 0 a7
180° a 180 az 360° v roviné azimutu a zaroven problém s mrtvymi Ghly prekroceni limitd natoCeni, kdy by
stacilo zabranit rotatoru provést vice neZ 1.5 otacky danym smérem z vychozi pozice. Kabely by se timto
ochranily a sledovani preletu satelitu by bylo bez prerusen;.

3) Jak je fedena spolehlivost mechanickeého prevodu s gumovym koleckem? Pfi pevném uloZeni bude postupem
dasu jeho opotfebenim hrozit prokluzovani s chybou méFeni natoceni, pfi pruzném uloZeni s pfitlakem by se
zase ménil polomér a tim i CG|EOV\;/ prevod opét s chybou méfeni.

?)Blaklyl;n zpﬂsui)‘t;je?m se li&i optické kotouce absolutniho snimace (obr. 1.2, str. 10) a inkrementacniho snimace
obr. 1.7, str. /

Diplomavou praci hodnotim klasifikaci dobie (podie Kiasifikaéni stupnice dané smérnici dékana FEL)
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